

经开区举行安置房交付仪式 让群众在“住有所居”中享受美好新生活

本报讯 6月26日,经开区举行安置房交付仪式。经开区党工委委员、纪检监察工委书记赵勇以及各相关单位负责人、施工单位相关负责人参加了交房仪式。

赵勇将安置房钥匙交到业主手中。一个个加快的安置房项目、一幢幢用心交付的品质新房,是经开区坚持人民至上、为民办实事的生动写照,也是践行党的二十大精神的具体行动。

据了解,此次交房涉及经开区京航办

事处瑞绣3#地块安置房项目,总投资7.7亿元,总建筑面积25.8万平方米,共1802套,实现群众3000余人回迁安置。

今年是全区推进实施城市更新和安置房加快建设年。今年以来,经开区深入贯彻落实郑州市城市更新和安置房加快建设有关会议精神,全力推进抓好安置房项目建设,努力实现盛和等16个项目300万平方米2.2万套安置房竣工交付,实现瑞丰等7个项目227万平方米1.4万套安置

房主体封顶。

赵勇在交房仪式上提出,安置房建设关乎群众切身利益、关系民生保障基础。长期以来,经开区党工委、管委会始终坚持以人为本的理念,将安置房建设工程列入全区的重点项目、民生工程和“一号工程”,区党工委、管委会主要领导深入研究项目瓶颈,逐个分析、逐项研判、逐项解决,区直各部门团结一心,创新举措,抓好落实,砥砺奋进,实现了全区安置房建设

的快速推进。

经开区将以此次交房仪式为契机,始终坚定不移的脚踏实地干事业、凝心聚力谋发展,用更多的实际行动回报社会关心、群众企盼,以更加饱满的热情、昂扬的斗志,保持“永争第一、肩扛红旗”的精神状态,确保把安置房建成精品工程、安居工程、幸福工程,让征迁群众在“住有所居”中享受美好新生活。

记者 鲁慧

消息直通车

经开区社保中心

开展庆七一党员文体活动



本报讯 6月27日上午,经开区社保中心举办了“庆七一 幸福生活感恩党”主题文体活动,邀请老干部共叙经开区的建设和发展。经开区退管中心负责人,办事处主管领导,离退休人员老干部、老党员代表等参加此次活动。

参会党员欢聚一堂,积极发言。怀着喜悦的心情,一同回顾了建党102周年来历史变化,畅谈经开区飞速发展

走访慰问退休老党员

本报讯 近日,经开区社保中心结合实际联合辖区6个办事处,组织开展了“庆七一不忘初心,话成就谱写华章”走访慰问企业退休老党员活动。

经开区社保中心退管科为做好慰问走访活动,提前制定走访方案,细化走访流程,筛选辖区内符合条件的国有退休老党员共53人,并分别安排明湖办事处、潮河办事处等单位相关领导开展走访慰问老党员和生活困难党员活动。走访慰问活动中,慰问组成员向退休老党员致以节日的问候,并为他们送去党组织的关怀和温暖。慰问组人员每到一户老党员家,都详细了解老党员的身体状况和生活情况,与他们亲切交谈辖区经济社会发展情况,对老党员们充分发挥共产党员的模范作用、为经济社会发展做出的贡献表示感谢。叮嘱他们要保重身体,勉励他们要不

忘初心,做到退休不褪色,继续发扬好优良传统,为经开区经济社会发展发挥余热。

此次活动,不仅联络了党员与组织的感情,让老党员了解了经开区经济社会发展情况,同时还增进了他们对党组织的强烈归属感,进一步增强了党组织的凝聚力、号召力和向心力。

记者 鲁慧 文/图



忘初心,做到退休不褪色,继续发扬好优良传统,为经开区经济社会发展发挥余热。

此次活动,不仅联络了党员与组织的感情,让老党员了解了经开区经济社会发展情况,同时还增进了他们对党组织的强烈归属感,进一步增强了党组织的凝聚力、号召力和向心力。

记者 鲁慧 文/图

经开区综合执法局 开展共享单车治理行动

本报讯 近日,经开区综合执法局约谈哈啰、青桔、美团共享单车运营公司负责人,督促运行企业切实履行好主体责任,对城区道路不按秩序停放、占

道停放、占压绿化带、影响交通、恶意破坏共享单车行为进行治理。此次行动共出动人员320人次,规范辖区共享单车610余辆。 记者 鲁慧

经开区市场监管局

排查节日期间食品安全

本报讯 近日,经开区市场监管局开展端午节食品安全专项治理工作。围绕端午节期间食品消费特点和辖区食品生产经营安全风险情况进行排查,以食品生产企业、大中型商超、农贸市场等重点监管单位,检查食品安全主体责任是否严格落实、直接接触食品的从业人员是否持健康证明上岗、食品原料采购渠道是否正规、食品进货查验、食品储存条件及设施是否符合要求等情况。针对重点品种进行了70批次专项抽检,结果均为合格。 记者 鲁慧 文/图



开展过度包装执法检查

本报讯 近日,经开区市场监督管理局组织开展端午期间过度包装执法检查行动。重点检查产品包装空隙率、包装层数、包装价格占比等项目,依法严厉查处生产经营过度包装商品

违法行为。同时,执法人员向生产经营者宣传有关规定,从保护环境的高度认识商品过度包装的危害,引导经营者为包装“减负”。

记者 鲁慧

民生领域“铁拳”行动宣传进社区

本报讯 近日,经开区市场监督管理局来到潮河办事处王士明社区,开展民生领域“铁拳”行动宣传进社区活动。活动介绍了市场监管系统开展民生领域“铁拳”行动开展的重点,通过

“铁拳”典型案例分享、法律知识普及、现场解答群众关心的法律问题等方式,提高群众辨别违法违规问题的能力,增强守法维权意识。

记者 鲁慧

交警十二支队 走进校园开展交通安全主题宣传



本报讯 近日,交警十二支队来到经开区朝凤路小学、经开区第三幼儿园开展“交通安全记心间”主题宣传活动。围绕学生安全骑车、乘车、行走,避免车辆视觉盲区等内容进行安全宣讲,通过亲身体验车辆盲区、模拟电动车事故,时刻

提醒儿童及其父母自觉遵法守规,安全文明出行,小朋友们还化身“小交警”,学习交通指挥手势,丰富了孩子们的交通安全知识,提高安全防范意识。此外,活动还走进辖区企业,对进城务工人员开展交通安全宣传。 记者 鲁慧 文/图